



Уважаемые посетители портала «Википедия страхования»! Предлагаем вашему вниманию подборку сообщений о кадровых переменах, произошедших в страховой отрасли за минувшую неделю.

Абабилов Александр Владимирович

в июле назначен генеральным директором

Ранее г-н Абабилов занимал должность генерального директора страховой компании «Лloyd-Полюс».

Завадько Александр Николаевич

назначен директором Дальневосточного филиала

Г-н Завадько родился 2 декабря 1956 г. Окончил в 1979 г. Дальневосточное высшее инженерное училище.

Обладая многолетним опытом работы в страховой сфере, А. Завадько занимал руководящие должности в различных страховых компаниях.

В новой должности Александру Завадько предстоит решать задачи по повышению эффективности работы филиала.

